



ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ

17 лютого 2017 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я № 12/зп-17

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі кваліфікаційної палати:

головуючого – Козьякова С.Ю.,

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С.,

розглянувши питання про визначення результатів анонімного письмового тестування на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу на посади суддів Касаційного адміністративного суду, Касаційного господарського суду, Касаційного кримінального суду та Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року,

встановила:

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 11 січня 2017 року для проведення кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду у межах конкурсу, оголошеного рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 07 листопада 2016 року № 145/зп-16, до роботи кваліфікаційної палати Комісії залучено членів палати з питань добору і публічної служби суддів Комісії Бутенка В.І., Заріцьку А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г. та Устименко В.Є.

Рішеннями Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 11 та 20 січня 2017 року вирішено, зокрема, провести 16 лютого 2017 року анонімне письмове тестування як складову іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року конкурсу до касаційних судів у складі Верховного Суду.

Пунктом 6.4 розділу VI Положення про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади судді, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 02 листопада 2016 року № 141/зп-16, визначено, що кваліфікаційне оцінювання проводиться відповідно до порядку та методології кваліфікаційного оцінювання.

Відповідно до абзацу четвертого пункту 13 розділу III Положення про порядок та методологію кваліфікаційного оцінювання, показники відповідності критеріям кваліфікаційного оцінювання та засоби їх встановлення, затвердженого рішенням

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 03 листопада 2016 року № 143/зп-16 (далі – Положення), неявка судді (кандидата на посаду судді) для проходження кваліфікаційного оцінювання для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади судді не перешкоджає проведенню конкурсу та є підставою припинення проведення стосовно нього кваліфікаційного оцінювання.

Згідно із пунктами 3, 7 глави 2 розділу IV Порядку проведення іспиту та методики встановлення його результатів у процедурі кваліфікаційного оцінювання, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 04 листопада 2016 року № 144/зп-16 (далі – Порядок), учасник іспиту, який отримав тестовий зошит та бланк відповідей, повинен зробити відповідну відмітку на останньому про номер варіанта тестового завдання, який він отримав для складення, та у спеціально відведеному місці зазначити отриманий ним код. Правильне оформлення паперового бланка відповідей є обов'язком учасника іспиту.

Відповідно до пункту 15 розділу III Положення у разі порушення суддею (кандидатом на посаду судді) порядку проведення іспиту Комісія може ухвалити відповідне рішення про припинення проведення стосовно нього кваліфікаційного оцінювання.

Пунктом 4 розділу V Порядку передбачено, що Комісія забезпечує сканування та опрацювання бланків відповідей анонімного письмового тестування з використанням спеціального програмного комплексу, який дозволяє в автоматичному режимі здійснити обрахунок кількості правильних відповідей і визначити загальну кількість набраних учасником іспиту балів.

Відповідно до підпункту 6 пункту 1 розділу V Порядку одним з етапів опрацювання матеріалів складення анонімного письмового тестування на паперових носіях є встановлення мінімально допустимого бала та результатів складення анонімного письмового тестування, їх оприлюднення.

Згідно із підпунктом 6.1 пункту 6 глави 6 розділу II Положення мінімально допустимим є бал, отриманий за результатами оцінки критерію кваліфікаційного оцінювання, який дозволяє судді (кандидату на посаду судді) продовжувати участь у кваліфікаційному оцінюванні.

Відповідно до пункту 7 глави 6 розділу II Положення суддя (кандидат на посаду судді), який отримав бал нижчий за мінімально допустимий, у подальшому не виконує практичне завдання або не складає анонімне письмове тестування та за результатами етапу «Іспит» не допускається до етапу «Дослідження досє та співбесіда».

Абзацом п'ятим пункту 14 розділу V Порядку визначено, що для подальшої участі у кваліфікаційному оцінюванні допускаються учасники іспиту, які набрали мінімально допустимий і більший бал на відповідному етапі.

16 лютого 2017 року на анонімне письмове тестування з'явилося 613 учасників іспиту:

до Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду – 117;

до Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду – 129;

до Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду – 172;

до Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду – 195.

На анонімне письмове тестування не з'явилося 12 осіб, а саме:

кандидати на посаду судді Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду Карпушова Олена Віталіївна та Штульман Ігор Володимирович;

кандидат на посаду судді Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду Ільїн Олег Володимирович;

кандидати на посаду судді Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду Гринюк Володимир Олексійович, Задорожна Лариса Іванівна, Попревич Віктор Михайлович, Решетов Вадим Валентинович, Свіягіна Ірина Миколаївна;

кандидати на посаду судді Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду Варениця Василь Степанович, Каблак Петро Іванович, Ольховський Євген Борисович, Подзігун Галина Володимирівна.

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 16 лютого 2017 року визначено такі мінімально допустимі бали анонімного письмового тестування на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у рамках конкурсу до касаційних судів у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року:

до Касаційного адміністративного суду – 60 балів;

до Касаційного господарського суду – 60 балів;

до Касаційного кримінального суду – 54 бали;

до Касаційного цивільного суду – 60 балів.

Сканування та опрацювання бланків відповідей анонімного письмового тестування здійснювалося 16 лютого 2017 року у приміщенні його складення.

При персоніфікації результатів тестування системою автоматизації робочих процесів Комісії не виявлено бланків відповідей анонімного письмового тестування зі згенерованими індивідуальними кодами таких учасників іспиту:

кандидата на посаду судді Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду – Любчич Любові Василівни;

кандидата на посаду судді Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду – Кричуна Юрія Анатолійовича;

кандидатів на посаду судді Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду – Колодійчука Віктора Миколайовича та Мазур Лідії Михайлівни.

Комісія, обговоривши питання порядку денного, визначила результати анонімного письмового тестування на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до касаційних судів у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року.

Персоніфіковані результати анонімного письмового тестування на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до касаційних судів у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року, визначені програмним комплексом, підлягають оприлюдненню.

Кандидати, які отримали мінімально допустимий і більший від нього бал за результатами анонімного письмового тестування на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до касаційних судів у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року, допускаються до виконання практичного завдання.

Кандидати, які не з'явилися для складення відповідного тестування, кандидати, бланки відповідей яких із згенерованими для них системою автоматизації робочих процесів Комісії індивідуальними кодами не виявлено, кандидати, які отримали менший за мінімально допустимий бал відповідного тестування, не можуть бути допущеними до виконання практичного завдання.

Участь цих кандидатів в оголошеному Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року конкурсі на зайняття вакантних посад суддів

касаційних судів у складі Верховного Суду підлягає припиненню.

Керуючись статтями 81, 83-86, 101 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Положенням, Порядком Комісія

вирішила:

1. Визнати недопущеними до виконання практичного завдання на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до касаційних судів у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року, кандидатів, які 16 лютого 2017 року не з'явилися на складення анонімного письмового тестування (додаток 1).

2. Визначити результати складеного 16 лютого 2017 року анонімного письмового тестування на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року (додаток 2).

3. Визначити результати складеного 16 лютого 2017 року анонімного письмового тестування на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року (додаток 3).

4. Визначити результати складеного 16 лютого 2017 року анонімного письмового тестування на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року (додаток 4).

5. Визначити результати складеного 16 лютого 2017 року анонімного письмового тестування на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року (додаток 5).

6. Оприлюднити на офіційному веб-сайті Комісії результати складених 16 лютого 2017 року анонімних письмових тестувань на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедур конкурсів до касаційних судів у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року (додатки 2–5).

7. Допустити до виконання практичного завдання на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до відповідних касаційних судів у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року, кандидатів, які отримали мінімально допустимий і більший бал анонімного письмового тестування.

8. Визнати недопущеними до виконання практичного завдання на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до відповідних касаційних судів у складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року, кандидатів, які набрали менший за мінімально допустимий бал анонімного письмового тестування:

до Касаційного адміністративного суду:

- 1) Бойко Сергій Сергійович
- 2) Єрємін Анатолій Васильович
- 3) Іванський Андрій Йосипович
- 4) Коротких Андрій Юрійович
- 5) Крючко Наталія Іванівна
- 6) Павлюх Богдан Ярославович
- 7) Перестюк Наталія Миколаївна
- 8) Попов Віталій Федорович
- 9) Свида Олексій Георгійович
- 10) Тарасишина Оксана Миколаївна
- 11) Федоренко Владислав Леонідович
- 12) Фостяк Олег Ярославович
- 13) Швед Едуард Юрійович
- 14) Щербатюк Валентина Анатоліївна

до Касаційного господарського суду:

- 1) Гридасов Юрій Володимирович
- 2) Демянчук Юрій Григорович
- 3) Дідиченко Марина Анатоліївна
- 4) Ігнатенко Володимир Васильович
- 5) Кізлова Олена Сергіївна
- 6) Коваленко Володимир Миколайович
- 7) Корнілова Жанна Олександрівна
- 8) Могил Сергій Костянтинович
- 9) Морозов Сергій Миколайович
- 10) Павлов Сергій Сергійович
- 11) Пантелієнко Віталій Олегович
- 12) Плюшко Ігор Анатолійович
- 13) Потильчак Олександр Іванович
- 14) Стара Елла Валеріївна
- 15) Сотніков Сергій Вікторович
- 16) Ткаченко Борис Олександрович
- 17) Хачатрян Вікторія Сергіївна
- 18) Ціленко Валерій Анатолійович
- 19) Шаповал Владислав Володимирович
- 20) Шевчук Наталія Григорівна
- 21) Шкіндер Павло Анатолійович

до Касаційного кримінального суду:

- 1) Алейніков Григорій Іванович
- 2) Бандура Іван Степанович
- 3) Білосевич Галина Степанівна
- 4) Бородійчук Ольга Ігорівна
- 5) Волкова Олена Іванівна
- 6) Волошко Сергій Григорович
- 7) Воронов Ігор Олександрович
- 8) Галій Степан Петрович
- 9) Городиський Сергій Степанович
- 10) Грідіна Наталія Вікторівна
- 11) Загреба Андрій Віталійович

- 12) Зайцев Василь Вікторович
- 13) Іщенко Валерій Миколайович
- 14) Квасневська Наталя Дмитрівна
- 15) Квятковський Анатолій Степанович
- 16) Ковальчук Сергій Якимович
- 17) Кондратішина Вікторія Вікторівна
- 18) Мороз Микола Андрійович
- 19) Олексієнко Ірина Сергіївна
- 20) Полив'яний Володимир Миколайович
- 21) Пошва Богдан Миколайович
- 22) Пустовіт Олексій Григорович
- 23) Сівчук Андрій Євгенович
- 24) Станковська Галина Адольфівна
- 25) Тополук Євгенія Володимирівна

до Касаційного цивільного суду:

- 1) Антоняк Тарас Михайлович
- 2) Галин Володимир Петрович
- 3) Гапонов Андрій В'ячеславович
- 4) Гаращенко Дмитро Русланович
- 5) Гуменюк Василь Іванович
- 6) Дзярук Михайло Петрович
- 7) Дьоміна Ольга Олександрівна
- 8) Закропивний Олександр Васильович
- 9) Іваненко Юлія Геннадіївна
- 10) Кадетова Олена Веніамінівна
- 11) Кобзій Борис Іванович
- 12) Колос Сергій Степанович
- 13) Кострицький Віталій Володимирович
- 14) Леміш Микола Олексійович
- 15) Леута Володимир Вікторович
- 16) Маляренко Артем Васильович
- 17) Музичко Світлана Григорівна
- 18) Мягкоход Юрій Володимирович
- 19) Новік Лалі Мурманівна
- 20) Олійник Василь Іванович
- 21) Полєно Віктор Степанович
- 22) Попович Олена Вікторівна
- 23) Ринковий Василь Іванович
- 24) Сержанюк Анатолій Семенович
- 25) Скрицька Надія Анатоліївна
- 26) Сташків Богдан Іванович
- 27) Сухоруков Андрій Олексійович
- 28) Яровенко Наталія Олегівна

9. Визнати кандидатів, бланки відповідей яких за результатами складення 16 лютого 2017 року анонімного письмового тестування системою автоматизації робочих процесів Комісії не виявлено недопущеними до подальшого складення іспиту (виконання практичного завдання) під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до касаційних судів у складі Верховного Суду,

оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року, (додаток б).

10. Припинити участь в оголошеному Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 2016 року конкурсі на зайняття вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду:

1) кандидатів, які 16 лютого 2017 року не з'явилися на складення анонімного письмового тестування;

2) кандидатів, які за результатами складення 16 лютого 2017 року анонімного письмового тестування отримали менше за мінімально допустимий бал;

3) кандидатів, бланки відповідей яких за результатами складення 16 лютого 2017 року анонімного письмового тестування не виявлено.

Головуючий

С.Ю. Козьяков

Члени Комісії:

В.І. Бутенко

А.В. Василенко

Т.Ф. Весельська

А.О. Заріцька

А.Г. Козлов

Т.В. Лукаш

М.А. Макарчук

М.І. Мішин

С.М. Прилипко

Ю.Г. Тітов

Т.С. Шилова

**Список кандидатів,
які 16 лютого 2017 року не з'явилися на складення анонімного
письмового тестування під час кваліфікаційного оцінювання у межах
процедури конкурсу до касаційних судів у складі Верховного Суду,
оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07
листопада 2016 року**

- 1) Варениця Василь Степанович – кандидат на посаду судді Касаційного цивільного суду;
- 2) Гринюк Володимир Олексійович – кандидат на посаду судді Касаційного кримінального суду;
- 3) Задорожна Лариса Іванівна – кандидат на посаду судді Касаційного кримінального суду;
- 4) Ільїн Олег Володимирович – кандидат на посаду судді Касаційного господарського суду;
- 5) Каблак Петро Іванович – кандидат на посаду судді Касаційного цивільного суду;
- 6) Карпушова Олена Віталіївна – кандидат на посаду судді Касаційного адміністративного суду;
- 7) Ольховський Євген Борисович – кандидат на посаду судді Касаційного цивільного суду;
- 8) Подзігун Галина Володимирівна – кандидат на посаду судді Касаційного цивільного суду;
- 9) Попревич Віктор Михайлович – кандидат на посаду судді Касаційного кримінального суду;
- 10) Решетов Вадим Валентинович – кандидат на посаду судді Касаційного кримінального суду;
- 11) Свіягіна Ірина Миколаївна – кандидат на посаду судді Касаційного кримінального суду;
- 12) Штульман Ігор Володимирович – кандидат на посаду судді Касаційного адміністративного суду.

Результати анонімного письмового тестування, складеного 16 лютого 2017 року на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу на зайняття вакантної посади судді Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду			
№ з/п	ПІК учасника іспиту	Код учасника іспиту	Кількість балів
1	Аліменко Володимир Олександрович	0070291	63,0000
2	Анцупова Тетяна Олександрівна	0086746	71,2500
3	Афанасьєва Мар'яна Володимирівна	0084295	74,2500
4	Бевзенко Володимир Михайлович	0073450	77,2500
5	Берназюк Ян Олександрович	0020111	75,7500
6	Бершов Геннадій Євгенович	0034931	60,0000
7	Бившева Людмила Іванівна	0036578	72,7500
8	Білоус Олег Валерійович	0019916	63,0000
9	Бойко Сергій Сергійович	0059889	57,7500
10	Брегей Роман Іванович	0054628	75,0000
11	Буханевич Олександр Миколайович	0019965	69,0000
12	Бучик Анна Юріївна	0058435	79,5000
13	Васильєва Ірина Анатоліївна	0053880	67,5000
14	Вовк Павло Вячеславович	0020851	75,7500
15	Волков Олександр Федорович	0066711	61,5000
16	Ганечко Олена Миколаївна	0057858	87,7500
17	Ганзенко Олександр Олександрович	0006748	77,2500
18	Гетманцев Данило Олександрович	0053833	79,5000
19	Гімон Микола Михайлович	0094283	78,0000
20	Головчук Світлана Володимирівна	0081961	68,2500
21	Голяшкін Олег Володимирович	0084136	72,7500
22	Гончарова Ірина Анатоліївна	0058160	78,7500
23	Гриців Михайло Іванович	0080440	67,5000
24	Гудим Любомир Ярославович	0051709	75,7500
25	Данилевич Надія Андріївна	0021727	72,0000
26	Домусчі Степан Дмитрович	0048729	68,2500
27	Ємець Леонід Олександрович	0053362	77,2500
28	Єрємін Анатолій Васильович	0017509	53,2500
29	Желтобрюх Ірина Леонтіївна	0036113	79,5000
30	Жигилій Сергій Павлович	0059492	64,5000
31	Жук Андрій Володимирович	0029547	74,2500
32	Загородній Анатолій Федорович	0017321	67,5000
33	Заїка Микола Миколайович	0044529	60,7500
34	Затолочний Віталій Семенович	0054952	80,2500
35	Земляна Галина Володимирівна	0041843	76,5000
36	Золотніков Олександр Сергійович	0087458	78,7500
37	Іваненко Яна Леонідівна	0029795	78,7500
38	Іванський Андрій Йосипович	0065514	57,7500
39	Ісаєнко Юлія Анатоліївна	0079488	76,5000
40	Калашнікова Олена Володимирівна	0028805	64,5000
41	Каралюс Володимир Маріянович	0070746	63,7500
42	Караченцев Ігор Володимирович	0026252	63,0000

43	Князев Всеволод Сергійович	0066920	78,0000
44	Коваленко Наталія Володимирівна	0037119	63,0000
45	Кониченко Олег Миколайович	0027019	77,2500
46	Константий Олександр Володимирович	0087783	79,5000
47	Конюшко Костянтин Володимирович	0026820	63,0000
48	Коротких Андрій Юрійович	0000788	58,5000
49	Кравець Олександр Олександрович	0081112	75,7500
50	Кравцова Тетяна Миколаївна	0068521	73,5000
51	Кравчук Володимир Миколайович	0078756	77,2500
52	Кривенда Олег Вікторович	0058308	66,0000
53	Крусян Анжеліка Романівна	0052490	78,7500
54	Крючко Наталія Іванівна	0034093	57,0000
55	Леонтович Андрій Миколайович	0096238	84,7500
56	Маринчак Нінель Євгенівна	0027626	74,2500
57	Мартинюк Наталія Миколаївна	0074334	65,2500
58	Мацедонська Вікторія Едуардівна	0088531	79,5000
59	Мацький Євген Миколайович	0069339	74,2500
60	Мельник Юрій Віталійович	0021163	60,0000
61	Мойсюк Микола Іванович	0086263	75,0000
62	Моніч Богдан Сильвестрович	0006614	72,7500
63	Мороз Лариса Леонтіївна	0066943	82,5000
64	Олексієнко Микола Миколайович	0039050	68,2500
65	Олендер Ігор Ярославович	0076602	81,0000
66	Онишкевич Тарас Володимирович	0067225	78,0000
67	Оприск Лілія Євгенівна	0038602	75,7500
68	Павлюх Богдан Ярославович	0053396	41,2500
69	Панкулич Віктор Іванович	0077366	75,7500
70	Пасічник Світлана Сергіївна	0000627	80,2500
71	Перестюк Наталія Миколаївна	0015791	58,5000
72	Подкопаєв Сергій Васильович	0013838	68,2500
73	Попов Віталій Федорович	0096805	54,0000
74	Присяжнюк Оксана Василівна	0039377	68,2500
75	Приходько Ірина Віталіївна	0084455	63,7500
76	Прокопенко Олександр Борисович	0032855	72,7500
77	Рецебуринський Юрій Йосипович	0020824	62,2500
78	Рибачук Андрій Іванович	0028754	81,7500
79	Рибченко Анатолій Олексійович	0025456	63,0000
80	Романішин Володимир Леонідович	0071960	64,5000
81	Русанова Вікторія Борисівна	0078721	69,0000
82	Саприкіна Ірина Валентинівна	0094846	79,5000
83	Свида Олексій Георгійович	0083593	49,5000
84	Святецький Віктор Валентинович	0026942	78,7500
85	Семенюк Геннадій Васильович	0043442	69,0000
86	Ситников Олександр Федотович	0084089	72,0000
87	Сірош Микола Васильович	0079321	65,2500
88	Скрипченко Вадим Олександрович	0006788	66,7500
89	Смокович Михайло Іванович	0067269	85,5000
90	Стародуб Олександр Павлович	0040034	76,5000
91	Степанюк Анатолій Германович	0048675	69,7500
92	Стеценко Семен Григорович	0014620	66,0000
93	Стрелець Тетяна Геннадіївна	0009756	66,7500

94	Тарасишина Оксана Миколаївна	0030057	58,5000
95	Усенко Євгенія Андріївна	0091851	81,7500
96	Федоренко Владислав Леонідович	0078028	54,7500
97	Федотов Ігор В'ячеславович	0004691	81,7500
98	Філевський Ростислав Миколайович	0084659	69,0000
99	Фостяк Олег Ярославович	0024298	56,2500
100	Ханова Раїса Федорівна	0006063	82,5000
101	Хохуляк В'ячеслав Віссаріонович	0093801	73,5000
102	Черпак Юрій Кононович	0002706	81,7500
103	Чумак Сергій Юрійович	0093979	78,7500
104	Чуфаров Володимир Миколайович	0007415	63,0000
105	Шавель Руслан Миронович	0049604	77,2500
106	Шарапа Василь Миколайович	0084830	76,5000
107	Швед Едуард Юрійович	0056882	47,2500
108	Швець Віктор Володимирович	0003280	66,7500
109	Шевцова Наталія Володимирівна	0042785	80,2500
110	Шипуліна Тетяна Михайлівна	0059913	70,5000
111	Шишов Олег Олексійович	0078741	77,2500
112	Щербатюк Валентина Анатоліївна	0040629	49,5000
113	Юрченко Валентина Петрівна	0003429	83,2500
114	Юрченко Олександр Анатолійович	0068453	68,2500
115	Юхименко Олександр Васильович	0031886	60,7500
116	Ярмак Олена Миколаївна	0078149	80,2500

Результати анонімного письмового тестування, складеного 16 лютого 2017 року, на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу на зайняття вакантної посади судді Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду

№ з/п	ПІБ учасника іспиту	Код учасника іспиту	Кількість балів
1	Акулова Ніна Володимирівна	0047701	61,5000
2	Алеєва Інна Вячеславівна	0090813	68,2500
3	Бакуліна Світлана Віталіївна	0037974	86,2500
4	Балац Сергій Валерійович	0017775	79,5000
5	Баранець Олександр Миколайович	0059259	79,5000
6	Барицька Тетяна Луківна	0078982	78,7500
7	Берднік Інна Станіславівна	0056642	72,0000
8	Білецька Людмила Миколаївна	0062462	68,2500
9	Білоус Володимир Володимирович	0061223	66,7500
10	Бондар Сергій Володимирович	0007130	80,2500
11	Бондарчук Олег Володимирович	0099778	66,0000
12	Бринцев Олексій Васильович	0076526	76,5000
13	Булгакова Ірина Валеріївна	0004506	76,5000
14	Бутирський Андрій Анатолійович	0053015	71,2500
15	Бучинська Галина Богданівна	0089669	69,7500
16	Вавренюк Людмила Станіславівна	0043466	66,0000
17	Васьковський Олег Вікторович	0091957	68,2500
18	Верховець Анатолій Анатолійович	0090513	65,2500
19	Винар Любомир Вікторович	0054570	79,5000
20	Владимиренко Світлана Вячеславівна	0080339	79,5000
21	Власов Юрій Леонідович	0049486	76,5000
22	Вронська Ганна Олександрівна	0032553	88,5000
23	Головко Олексій Ігорович	0069011	76,5000
24	Грек Борис Миколайович	0028452	60,7500
25	Гридасов Юрій Володимирович	0060839	55,5000
26	Грищенко Денис Сергійович	0069746	75,7500
27	Губенко Надія Михайлівна	0040605	82,5000
28	Гумега Оксана Валеріївна	0056031	78,7500
29	Данилова Мальвіна Володимирівна	0097454	81,0000
30	Данішевська Валентина Іванівна	0042355	86,2500
31	Демидова Алла Маркіянівна	0029172	63,7500
32	Демянчук Юрій Григорович	0027997	49,5000
33	Дідиченко Марина Анатоліївна	0012509	58,5000
34	Дроботова Тетяна Борисівна	0058394	75,7500
35	Дужич Сергій Порфирійович	0018499	69,0000
36	Євстігнєєв Андрій Сергійович	0094691	77,2500
37	Ємець Анатолій Анатолійович	0051339	66,7500
38	Жигалкін Іван Павлович	0022831	80,2500
39	Жуков Сергій Вікторович	0028564	81,7500
40	Іванова Лариса Броніславівна	0042616	87,7500
41	Ігнатенко Володимир Васильович	0013757	59,2500
42	Іоннікова Ірина Анатоліївна	0030683	70,5000

43	Калініченко Наталія Вадимівна	0076848	71,2500
44	Картере Валерій Іванович	0073537	75,7500
45	Катеринчук Лілія Йосипівна	0087636	80,2500
46	Кібенко Олена Рувімівна	0045175	68,2500
47	Кізлова Олена Сергіївна	0046037	51,7500
48	Книш Сергій Володимирович	0006002	75,0000
49	Коваленко Володимир Миколайович	0000968	58,5000
50	Коваленко Наталя Миколаївна	0094819	63,7500
51	Козир Тетяна Павлівна	0036478	80,2500
52	Коломис Вікторія Вікторівна	0083467	76,5000
53	Кононова Ольга Валеріївна	0001052	63,0000
54	Корнілова Жанна Олександрівна	0090966	54,0000
55	Коробенко Геннадій Петрович	0019006	74,2500
56	Короткевич Олександр Євгенович	0064411	63,7500
57	Корсак Віталій Антонович	0060064	88,5000
58	Кравчук Геннадій Анатолійович	0030728	76,5000
59	Краснов Єгор Володимирович	0035341	62,2500
60	Кубара Михайло Михайлович	0071850	81,0000
61	Куровський Сергій Вікторович	0050151	61,5000
62	Кушнір Ігор Віталійович	0038382	81,7500
63	Лелюх Людмила Петрівна	0034466	63,0000
64	Лозовой Сергій Вікторович	0046293	71,2500
65	Лошаков Дмитро Сергійович	0016752	63,0000
66	Львов Богдан Юрійович	0085507	78,0000
67	Мамалуй Олександр Олексійович	0018082	87,0000
68	Манюк Петро Теодорович	0076624	74,2500
69	Мартиновський Олександр Валерійович	0020542	75,7500
70	Матвій Ростислав Ігорович	0025011	60,7500
71	Матюхін Володимир Іванович	0067551	75,0000
72	Мачульський Григорій Миколайович	0083461	81,0000
73	Михайлюк Сергій Іванович	0000661	66,7500
74	Мілютін Арсен Євгенович	0036133	81,0000
75	Міщенко Іван Сергійович	0046620	87,0000
76	Могил Сергій Костянтинович	0079328	56,2500
77	Мороз Микола Володимирович	0049823	85,5000
78	Морозов Сергій Миколайович	0084334	51,0000
79	Наріжний Сергій Юрійович	0018101	82,5000
80	Никифоров Андрій Сергійович	0078937	71,2500
81	Огороднік Костянтин Михайлович	0054323	70,5000
82	Ольшанченко Володимир Іванович	0049928	63,0000
83	Павлов Сергій Сергійович	0089063	55,5000
84	Панова Ірина Юріївна	0083815	80,2500
85	Пантелиєнко Віталій Олегович	0075534	50,2500
86	Пацурія Ніно Бондовна	0043691	66,0000
87	Песков В'ячеслав Геннадійович	0075221	76,5000
88	Пільков Костянтин Миколайович	0090251	84,0000
89	Плюшко Ігор Анатолійович	0003754	57,0000
90	Погребняк Володимир Яковлевич	0042993	81,7500
91	Поліщук Володимир Юзефович	0042828	67,5000
92	Потильчак Олександр Іванович	0070298	35,2500
93	Пригуза Павло Дмитрович	0044984	63,7500

94	Прокопанич Галина Кризостанівна	0093640	69,7500
95	Пуль Олена Анатоліївна	0077817	62,2500
96	Рогач Лариса Іванівна	0068205	89,2500
97	Саранюк Василь Іванович	0035046	73,5000
98	Стара Елла Валеріївна	0003986	57,7500
99	Селіваненко Володимир Павлович	0028085	66,7500
100	Селіванов Максим Володимирович	0007069	72,7500
101	Сибіга Олександр Миколайович	0077274	66,0000
102	Сидорович Руслан Михайлович	0079814	66,0000
103	Сиротін Дмитро Вікторович	0047165	66,0000
104	Слободін Михайло Миколайович	0086431	73,5000
105	Смородинський Віктор Семенович	0079639	82,5000
106	Сотніков Сергій Вікторович	0080030	45,0000
107	Станік Сергій Романович	0017861	62,2500
108	Стратієнко Людмила Василівна	0069049	90,0000
109	Студенець Володимир Іванович	0082705	78,0000
110	Суховий Валерій Григорович	0081822	87,7500
111	Тищенко Алла Іванівна	0039392	78,7500
112	Ткач Ігор Васильович	0061173	75,7500
113	Ткаченко Борис Олександрович	0067731	56,2500
114	Ткаченко Ніна Григорівна	0035026	63,7500
115	Уркевич Віталій Юрійович	0064507	82,5000
116	Хачатрян Вікторія Сергіївна	0078470	54,7500
117	Ходаківська Ірина Полікарпівна	0009426	66,0000
118	Ціленко Валерій Анатолійович	0005394	56,2500
119	Чернобай Олег Валерійович	0089027	74,2500
120	Чумак Юрій Якович	0038814	87,0000
121	Шаповал Владислав Володимирович	0019618	52,5000
122	Шевчук Наталія Григорівна	0049673	58,5000
123	Шевчук Світлана Ростиславівна	0041703	66,7500
124	Шицький Іван Богданович	0078583	69,7500
125	Шкіндер Павло Анатолійович	0043218	52,5000
126	Юхно Кирило Олександрович	0074410	81,0000
127	Ярешко Оксана Володимирівна	0012846	78,7500
128	Яроцький Віталій Леонідович	0069559	69,0000
129	Яценко Олена Василівна	0096486	74,2500

Результати анонімного письмового тестування, складеного 16 лютого 2017 року на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу на зайняття вакантної посади судді Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду

№ з/п	ПІБ учасника іспиту	Код учасника іспиту	Кількість балів
1	Агафонов Сергій Анатолійович	0024854	65,2500
2	Алейніков Григорій Іванович	0096427	53,2500
3	Алейніков Володимир Олександрович	0096538	75,7500
4	Антонюк Наталія Олегівна	0014910	83,2500
5	Афанасьєв Вадим Олексійович	0003644	60,7500
6	Бандура Іван Степанович	0093133	46,5000
7	Бащенко Сергій Михайлович	0093846	57,7500
8	Белах Андрій Володимирович	0070385	54,0000
9	Берднік Інна Володимирівна	0043255	60,7500
10	Бережний Сергій Дмитрович	0079015	75,7500
11	Березовський Андрій Андрійович	0024407	60,7500
12	Бех Микола Олексійович	0037919	60,0000
13	Биба Юрій Володимирович	0055081	60,0000
14	Білик Наталія Володимирівна	0012665	77,2500
15	Білоевич Галина Степанівна	0011040	49,5000
16	Бойко Володимир Петрович	0021362	72,7500
17	Бондар Володимир Борисович	0013388	78,0000
18	Бонюк Олексій Петрович	0086940	72,0000
19	Бородій Василь Миколайович	0023347	73,5000
20	Бородійчук Ольга Ігорівна	0026101	45,7500
21	Борщов Ігор Олексійович	0094167	72,7500
22	Британчук Володимир Васильович	0039066	63,0000
23	Булейко Ольга Леонідівна	0053108	61,5000
24	Бурда Петро Олексійович	0003823	71,2500
25	Бущенко Аркадій Петрович	0036588	71,2500
26	Вапнярчук В'ячеслав Віталійович	0025994	75,0000
27	Василяш Василь Михайлович	0057709	66,7500
28	Васильєв Олександр Павлович	0090488	69,7500
29	Вільгушинський Михайло Йосипович	0020724	62,2500
30	Волкова Олена Іванівна	0047664	42,7500
31	Волошко Сергій Григорович	0079841	48,7500
32	Воронов Ігор Олександрович	0016683	41,2500
33	Вус Світлана Михайлівна	0059105	68,2500
34	Галій Степан Петрович	0029889	35,2500
35	Гапончук Віктор Васильович	0070916	72,7500
36	Гарський Олександр Вячеславович	0035986	73,5000
37	Голосій Ростислав Анатолійович	0044007	82,5000
38	Голубицький Станіслав Савелійович	0089337	63,0000
39	Городиський Сергій Степанович	0007684	51,0000
40	Горох Олексій Петрович	0069270	81,0000
41	Григор'єва Ірина Вікторівна	0093760	63,7500
42	Гришин Геннадій Анатолійович	0002563	73,5000

43	Грідіна Наталія Вікторівна	0086974	51,0000
44	Гузела Михайло Васильович	0065198	63,0000
45	Гумен Володимир Миколайович	0045139	58,5000
46	Давиденко Едуард Володимирович	0077441	66,7500
47	Давній Віталій Пилипович	0063772	55,5000
48	Дембовський Сергій Георгійович	0050490	66,0000
49	Демяносів Олександр Власович	0059520	83,2500
50	Дзюба Юрій Павлович	0083625	68,2500
51	Докійчук Костянтин Леонтійович	0059364	74,2500
52	Дружинін Костянтин Михайлович	0034416	63,0000
53	Дядечко Іван Іванович	0077203	59,2500
54	Євдокімова Олена Павлівна	0038024	66,0000
55	Єленіна Жанна Миколаївна	0026178	66,0000
56	Єлфімов Олександр Васильович	0035095	81,7500
57	Ємець Олександр Петрович	0011163	67,5000
58	Заболотний Валерій Миколайович	0093841	56,2500
59	Загреба Андрій Віталійович	0009417	50,2500
60	Зайцев Василь Вікторович	0016300	52,5000
61	Зіміна Вероніка Борисівна	0038182	66,7500
62	Зубар Валентин Васильович	0010923	75,0000
63	Івашків Василь Михайлович	0002240	63,7500
64	Іщенко Валерій Миколайович	0002742	51,7500
65	Калініч Наталія Іванівна	0089846	65,2500
66	Калужна Оксана Михайлівна	0030295	79,5000
67	Квасневська Наталя Дмитрівна	0061292	39,0000
68	Квятковський Анатолій Степанович	0008161	51,7500
69	Кишакевич Лев Юрійович	0063613	79,5000
70	Клепка Людмила Іванівна	0000852	59,2500
71	Клюба Василь Васильович	0097553	71,2500
72	Книженко Світлана Олександрівна	0064335	68,2500
73	Ковальська Віра Володимирівна	0079682	66,7500
74	Ковальчук Лариса Василівна	0092421	77,2500
75	Ковальчук Сергій Якимович	0043006	48,0000
76	Ковтунович Микола Іванович	0057529	76,5000
77	Ковтюк Єлизавета Іванівна	0045727	58,5000
78	Коліуш Олег Леонідович	0072290	69,7500
79	Колотило Онуфрій Олександрович	0010701	77,2500
80	Кондратішина Вікторія Вікторівна	0097272	50,2500
81	Корнеєва Інесса Вікторівна	0072495	69,7500
82	Король Володимир Володимирович	0029617	80,2500
83	Короткевич Микола Євгенович	0022379	57,0000
84	Кравченко Станіслав Іванович	0022094	72,7500
85	Крещенко Анатолій Миколайович	0053494	57,7500
86	Кривошея Анатолій Іванович	0064430	72,7500
87	Крижановський Валентин Якович	0053603	60,0000
88	Крутий Юрій Петрович	0002413	62,2500
89	Кудрявцев Ігор Володимирович	0083603	56,2500
90	Курило Олександр Миколайович	0026372	58,5000
91	Кучеренко Володимир Григорович	0073379	63,0000
92	Лагнюк Микола Михайлович	0099305	68,2500
93	Лащук Єфрем Вікторович	0096644	72,0000

94	Левицький Олег Володимирович	0017377	77,2500
95	Леон Олександр Іванович	0013591	57,7500
96	Лесик В'ячеслав Олександрович	0086673	62,2500
97	Літвінова Ірина Феофанівна	0051559	60,7500
98	Лобойко Леонід Миколайович	0093431	68,2500
99	Лялик Роман Михайлович	0028821	71,2500
100	Мазур Микола Вікторович	0021247	69,7500
101	Макаровець Алла Миколаївна	0034788	80,2500
102	Маліченко Василь Володимирович	0052032	72,0000
103	Маринич В'ячеслав Карпович	0018663	75,7500
104	Марчук Наталія Олегівна	0051063	71,2500
105	Марчук Олександр Петрович	0061817	77,2500
106	Матвієвська Ганна Вячеславівна	0075873	57,7500
107	Матієк Тетяна Василівна	0059481	78,7500
108	Медведик Лев Орестович	0099322	66,7500
109	Мельник Андрій Іванович	0093111	60,0000
110	Мельник Сергій Романович	0066838	69,7500
111	Миркушіна Наталія Станіславівна	0064666	60,7500
112	Мирошніченко Юрій Михайлович	0013158	71,2500
113	Могильний Олег Павлович	0050380	60,0000
114	Мокрецький Віктор Іванович	0046166	71,2500
115	Моргун Галина Леонідівна	0015457	62,2500
116	Мороз Микола Андрійович	0020685	19,5000
117	Мохончук Сергій Михайлович	0072358	67,5000
118	Наставний Вячеслав Володимирович	0040600	71,2500
119	Незнамова Ірина Миколаївна	0017158	65,2500
120	Овдiєнко Володимир Володимирович	0000227	81,0000
121	Огурецький Василь Петрович	0026462	81,0000
122	Озерський Ігор Володимирович	0025848	57,7500
123	Олексiєнко Ірина Сергiївна	0051377	40,5000
124	Омельченко Ірина Іванівна	0091514	65,2500
125	Орлянська Валентина Іванівна	0055471	63,7500
126	Остапук Віктор Іванович	0041768	58,5000
127	Полив'яний Володимир Миколайович	0066777	45,7500
128	Попов Григорій Георгійович	0009113	63,0000
129	Поповська Тетяна Володимирівна	0068298	62,2500
130	Потятинник Юрій Романович	0096784	78,7500
131	Пошва Богдан Миколайович	0037352	53,2500
132	Пузиревський Євген Борисович	0004671	81,7500
133	Пустовіт Олексій Григорович	0023748	0,0000
134	Рожнова Вікторія Василівна	0098399	66,0000
135	Романець Лоліта Анатоліївна	0085413	72,7500
136	Руденко Олександр Іванович	0061399	71,2500
137	Рунов Володимир Юрійович	0085938	66,0000
138	Рябішин Андрій Олександрович	0032614	69,7500
139	Савенко Микола Євгенійович	0018444	71,2500
140	Савкова Світлана Володимирівна	0080170	82,5000
141	Сахно Роман Іванович	0082892	79,5000
142	Сівчук Андрій Євгенович	0067332	46,5000
143	Сіліч Іван Іванович	0039734	57,0000
144	Сінгур Валентина Олександрівна	0067763	54,0000

145	Слинько Сергій Станіславович	0018242	67,5000
146	Сліпченко Володимир Іванович	0058787	69,7500
147	Станковська Галина Адольфівна	0010071	52,5000
148	Стефанів Надія Степанівна	0013588	66,0000
149	Стороженко Сергій Олександрович	0093672	61,5000
150	Стрельбицький Віталій Вікторович	0022461	60,0000
151	Стрижевська Анжела Анатоліївна	0059545	54,0000
152	Суржок Анатолій Васильович	0055183	59,2500
153	Тополук Євгенія Володимирівна	0006318	53,2500
154	Трофімов Віктор Анатолійович	0019569	71,2500
155	Франтовська Тетяна Іванівна	0023000	69,7500
156	Чебан Вікторія Миколаївна	0004398	70,5000
157	Челюбеєв Євгеній Вікторович	0064904	62,2500
158	Ченцова Світлана Миколаївна	0009452	54,7500
159	Чернобай Олег Іванович	0087811	68,2500
160	Чобур Олександр Володимирович	0075382	74,2500
161	Шабельніков Сергій Кузьмич	0003964	74,2500
162	Шевченко Тетяна Валентинівна	0014669	76,5000
163	Шибко Людмила Володимирівна	0025225	65,2500
164	Широкопояс Юрій Васильович	0073279	57,0000
165	Широян Тетяна Анатоліївна	0057422	60,0000
166	Школяров Віктор Федорович	0093985	76,5000
167	Шофаренко Юрій Федорович	0049868	69,7500
168	Шунько Григорій Олексійович	0062882	61,5000
169	Щепоткіна Валентина Володимирівна	0066636	73,5000
170	Яковлева Світлана Володимирівна	0065511	64,5000
171	Яновська Олександра Григорівна	0038360	84,0000

Результати анонімного письмового тестування, складеного 16 лютого 2017 року на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу на зайняття вакантної посади судді Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду

№ з/п	ПІБ учасника іспиту	Код учасника іспиту	Кількість балів
1	Абрамов Петро Станіславович	0079532	72,7500
2	Азевич Володимир Броніславович	0007647	70,5000
3	Антоненко Наталія Олександрівна	0025369	69,0000
4	Антоняк Тарас Михайлович	0021687	58,5000
5	Бабкова Тетяна Вікторівна	0051797	77,2500
6	Багрова Анжеліка Геннадіївна	0030976	64,5000
7	Батрин Олеся Василівна	0046364	73,5000
8	Березень Юрій Валентинович	0059359	62,2500
9	Білоконь Олена Валеріївна	0063680	78,0000
10	Блащук Тетяна Володимирівна	0062338	78,7500
11	Боброва Ірина Олексіївна	0074454	79,5000
12	Богачук Ярослав Олександрович	0092390	81,0000
13	Бойчук Ігор Васильович	0038123	71,2500
14	Бондаренко Сергій Іванович	0005677	72,0000
15	Борисюк Інна Едуардівна	0040876	69,7500
16	Борисюк Роман Миколайович	0016656	66,0000
17	Борков Сергій Прокопович	0079742	66,0000
18	Бородовський Станіслав Олександрович	0074515	81,7500
19	Братасюк Віктор Миколайович	0080062	72,0000
20	Братель Олександр Григорович	0064434	61,5000
21	Букіна Олена Миколаївна	0095531	63,7500
22	Буришин Віталій Васильович	0002474	66,7500
23	Бурлака Ірина Василівна	0027914	61,5000
24	Васильченко Віталій Васильович	0058848	70,5000
25	Венедіктова Ірина Валентинівна	0074299	73,5000
26	Вербова Ірина Михайлівна	0079071	60,7500
27	Верланов Сергій Миколайович	0018496	69,7500
28	Висоцька Валентина Степанівна	0050557	72,7500
29	Вінгаль Валентина Миколаївна	0099961	66,0000
30	Волошин Сергій Олександрович	0064604	61,5000
31	Галин Володимир Петрович	0034498	42,0000
32	Гапонов Андрій Вячеславович	0040433	58,5000
33	Гаращенко Дмитро Русланович	0095458	52,5000
34	Гарбуз Ольга Анатоліївна	0018155	66,7500
35	Гончаров Валентин Вікторович	0071539	64,5000
36	Гримич Майя Костянтинівна	0008077	69,7500
37	Гришина Юлія Миколаївна	0009209	70,5000
38	Гудима Дмитро Анатолійович	0078477	78,7500
39	Гуйван Петро Дмитрович	0010434	84,0000
40	Гулейков Ігор Юрійович	0066307	75,7500
41	Гулько Борис Іванович	0081517	78,7500
42	Гуменюк Аліна Іванівна	0092169	63,0000

43	Гуменюк Василь Іванович	0037531	48,7500
44	Гурба Михайло Васильович	0068584	73,5000
45	Данко Віктор Йосипович	0006911	60,0000
46	Демидюк Ольга Борисівна	0004115	79,5000
47	Джуга Сергій Дийнешович	0060815	75,7500
48	Дзярук Михайло Петрович	0028623	46,5000
49	Дмитриченко Олена Олександрівна	0006851	78,7500
50	Довжанин Михайло Михайлович	0098524	69,7500
51	Дуковська Таміла Миколаївна	0069643	74,2500
52	Дундар Ірина Олександрівна	0086598	76,5000
53	Дьоміна Ольга Олександрівна	0033961	54,7500
54	Євграфова Єлизавета Павлівна	0040440	77,2500
55	Євстафієв Олександр Костянтинович	0026668	69,0000
56	Євтушенко Олена Іванівна	0001328	68,2500
57	Ємельянчик Сергій Олександрович	0052708	67,5000
58	Жайворонок Тетяна Євгенівна	0060451	70,5000
59	Жданова Валентина Сергіївна	0072148	72,7500
60	Журавель Валентина Іванівна	0066941	75,0000
61	Закропивний Олександр Васильович	0096599	51,7500
62	Зарицька Галина Василівна	0061330	65,2500
63	Здрилюк Оксана Ігорівна	0005095	64,5000
64	Земко Алла Михайлівна	0088491	70,5000
65	Іваненко Юлія Геннадіївна	0055978	52,5000
66	Ігнатенко Вадим Миколайович	0053543	75,0000
67	Кадетова Олена Веніамінівна	0088970	55,5000
68	Карпенко Світлана Олексіївна	0063920	71,2500
69	Карпук Алла Костянтинівна	0078779	75,7500
70	Католікян Михайло Олександрович	0071603	72,7500
71	Кафідова Олена Василівна	0071672	60,0000
72	Кемінь Михайло Пантелеймонович	0078620	68,2500
73	Кириченко Галина Володимирівна	0051219	75,0000
74	Кисельов Вадим Костянтинович	0063353	60,7500
75	Киця Світлана Іларіонівна	0080751	71,2500
76	Кізюк Людмила Іванівна	0099515	67,5000
77	Кобзій Борис Іванович	0079833	57,0000
78	Ковальчук Олександр Васильович	0051591	77,2500
79	Колісниченко Андрій Григорович	0084322	63,0000
80	Колос Сергій Степанович	0040202	51,7500
81	Коновалова Вікторія Анатоліївна	0023471	80,2500
82	Копаничук Світлана Григорівна	0049758	72,7500
83	Корнілова Людмила Іванівна	0079813	61,5000
84	Кородюк Іван Шагінович	0029829	66,0000
85	Коротенко Євген Васильович	0085715	82,5000
86	Коротун Вадим Михайлович	0072698	69,0000
87	Костенко Владислав Геннадійович	0007597	69,7500
88	Кострицький Віталій Володимирович	0048301	58,5000
89	Костюкевич Олександр Костянтинович	0032005	75,7500
90	Красвітна Тетяна Петрівна	0073322	75,0000
91	Крат Василь Іванович	0013574	80,2500
92	Кругова Світлана Самуїлівна	0079477	67,5000
93	Кузнецов Віктор Олексійович	0078132	66,0000

94	Курило Валентина Панасівна	0048505	63,0000
95	Леванчук Андрій Олексійович	0001816	75,0000
96	Леміш Микола Олексійович	0072675	57,7500
97	Лесько Алла Олексіївна	0043696	68,2500
98	Леута Володимир Вікторович	0079635	57,7500
99	Лисак Ігор Никодимович	0072319	62,2500
100	Литвиненко Олена Леонідівна	0038611	62,2500
101	Лідовець Руслан Анатолійович	0019138	80,2500
102	Лісовська Олена Володимирівна	0055737	62,2500
103	Луспеник Дмитро Дмитрович	0089774	70,5000
104	Лященко Наталія Павлівна	0066010	69,0000
105	Малєєв Андрій Юрійович	0032867	72,0000
106	Маловічко Світлана Володимирівна	0053638	66,0000
107	Маляренко Артем Васильович	0053935	48,0000
108	Мамонова Олена Євгеніївна	0073184	78,0000
109	Мартев Сергій Юрійович	0043042	70,5000
110	Мельничук Наталія Олексіївна	0060144	66,7500
111	Мінченко Раїса Миколаївна	0066842	60,7500
112	Мостова Галина Іванівна	0098928	71,2500
113	Музичко Світлана Григорівна	0088499	53,2500
114	Мягкоход Юрій Володимирович	0019780	53,2500
115	Нестеренко Сергій Григорович	0099362	66,0000
116	Никифоряк Любомир Петрович	0041340	67,5000
117	Нікушин Віктор Петрович	0024361	69,7500
118	Новік Лалі Мурманівна	0006551	46,5000
119	Овсієнко Андрій Анатолійович	0057803	77,2500
120	Олійник Алла Сергіївна	0069040	78,7500
121	Олійник Василь Іванович	0070873	39,7500
122	Олійник Олександр Володимирович	0088447	67,5000
123	Осіян Олексій Миколайович	0034592	65,2500
124	Охрімчук Людмила Іванівна	0052338	63,7500
125	Павлишин Олег Федорович	0081873	73,5000
126	Панова Людмила В'ячеславівна	0036098	67,5000
127	Панченко Дмитро Іванович	0076022	66,7500
128	Пархоменко Павло Іванович	0022635	72,0000
129	Первомайський Олег Олексійович	0037406	77,2500
130	Печений Олег Петрович	0047724	74,2500
131	Писана Таміла Олександрівна	0068098	70,5000
132	Погрібний Сергій Олексійович	0029502	76,5000
133	Поклітар Ганна Олександрівна	0066223	73,5000
134	Полено Віктор Степанович	0094412	56,2500
135	Поливач Любов Дмитрівна	0099745	67,5000
136	Попович Олена Вікторівна	0023114	49,5000
137	Пророк Віктор Васильович	0088140	84,7500
138	Процик Марія Василівна	0061603	83,2500
139	Радченко Сергій Вячеславович	0012339	75,0000
140	Рибакова Валерія Віталіївна	0090818	71,2500
141	Ринковий Василь Іванович	0023105	51,0000
142	Рожнов Олег Вікторович	0000361	70,5000
143	Романюк Людмила Федорівна	0041817	73,5000
144	Романюк Ярослав Михайлович	0069474	67,5000

145	Руденко Володимир Борисович	0004602	74,2500
146	Русинчук Микола Миколайович	0033437	78,7500
147	Савуляк Роман Васильович	0006448	74,2500
148	Сало Тарас Богданович	0084170	75,0000
149	Сащенко Ігор Сергійович	0056517	73,5000
150	Сватіков Андрій Вікторович	0028430	72,0000
151	Сенько Микола Федорович	0091180	60,7500
152	Сердинський Володимир Степанович	0089081	60,7500
153	Сердюк Валентин Васильович	0013857	75,7500
154	Сержанюк Анатолій Семенович	0033487	57,7500
155	Сингаївський Олександр Павлович	0076017	60,7500
156	Синельников Євген Володимирович	0079423	84,0000
157	Ситнік Олена Миколаївна	0028985	79,5000
158	Сільченко Сергій Олександрович	0038193	69,7500
159	Сімоненко Валентина Миколаївна	0020673	73,5000
160	Скрицька Надія Анатоліївна	0007217	58,5000
161	Сокалюк Всеволод Петрович	0050554	72,7500
162	Соловійов Андрій Володимирович	0054434	72,7500
163	Соломаха Людмила Іванівна	0076277	81,0000
164	Сташків Богдан Іванович	0054954	54,7500
165	Степанова Наталія Гарріївна	0027860	69,0000
166	Стрільчук Віктор Андрійович	0079470	80,2500
167	Ступак Ольга В'ячеславівна	0060747	69,7500
168	Сухоруков Андрій Олексійович	0018851	58,5000
169	Тесленко Тетяна Вікторівна	0049270	62,2500
170	Ткачук Олег Степанович	0044620	84,7500
171	Турченко Олексій Валерійович	0089057	82,5000
172	Ульянов Руслан Анатолійович	0025519	75,7500
173	Усик Григорій Іванович	0084302	70,5000
174	Фаловська Ірина Миколаївна	0046371	72,7500
175	Федюк Лілія Василівна	0040619	61,5000
176	Фінагеев Валерій Олександрович	0040828	74,2500
177	Фролова Олена Григорівна	0058222	79,5000
178	Хопта Сергій Федорович	0094877	62,2500
179	Цірат Геннадій Артурович	0063848	63,0000
180	Чагін Сергій Миколайович	0024387	65,2500
181	Чекменьов Геннадій Анатолійович	0046913	75,0000
182	Червинська Марина Євгенівна	0061560	72,7500
183	Черняк Юлія Валеріївна	0036164	63,7500
184	Шарапова Олена Леонідівна	0005966	78,7500
185	Швецова Лариса Анатоліївна	0060147	68,2500
186	Шевердін Максим Михайлович	0084768	75,7500
187	Шевченко Володимир Альбертович	0054557	78,7500
188	Шевчук Галина Михайлівна	0038840	63,0000
189	Шитченко Наталія Віталіївна	0051102	78,0000
190	Штелик Світлана Павлівна	0045506	77,2500
191	Юхименко Руслана Іванівна	0092192	78,0000
192	Яровенко Наталія Олегівна	0091935	59,2500
193	Яцина Віктор Борисович	0076400	65,2500

**Список кандидатів,
бланки відповідей яких за результатами складення 16 лютого 2017 року
анонімного письмового тестування під час кваліфікаційного оцінювання у
межах процедури конкурсу до касаційних судів у складі Верховного Суду,
оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07
листопада 2016 року, не виявлено**

- 1) Колодійчук Віктор Миколайович – кандидат на посаду судді Касаційного цивільного суду;
- 2) Кричун Юрій Анатолійович – кандидат на посаду судді Касаційного кримінального суду;
- 3) Любчич Любов Василівна – кандидат на посаду судді Касаційного адміністративного суду;
- 4) Мазур Лідія Михайлівна – кандидат на посаду судді Касаційного цивільного суду.